Ata de n° 559/2019, de 25 de junho de 2019

Ata da Reunião Ordinária do dia vinte e cinco de junho de Dois mil e dezenove, às dezenove horas e trinta e cinco minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador José Carlos de Almeida Lima e na presença dos Edis: José Roberto de Paula, Adário de Fátima da Silva, Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, Hélio Vilela da Silva, José Geraldo de Paiva, Lucilene da Silva Fonseca Paiva, Maxuel de Oliveira, Vilma José de Moura. Agradecendo a presença de todos os presentes, o presidente José Carlos de Almeida Lima declarou iniciada a Sessão Ordinária. Iniciando o expediente a pedido do presidente o vereador Aloísio Guimarães de Carvalho Filho fez a leitura de um versículo da Bíblia. O vereador José Roberto de Paula, leu a Ata da Reunião Ordinária do dia onze de junho de 2019, onde foi colocada em discussão e aprovada por todos os Edis. Na ordem do dia, o Vereador José Geraldo de Paiva fez a indicação de sua autoria de nº 029/2019 que solicita uma reforma na entrada do Cemitério de Santa Bárbara do Monte Verde, onde seja construída uma rampa com corrimão nas laterais. O Vereador Adário de Fátima da Silva fez indicação verbal, solicitando a colocação de poste para iluminação do campo de futebol da Comunidade de São Bento. O Vereador Maxuel de Oliveira, fez a indicação verbal, solicitando melhorias no Cemitério da Comunidade de Conceição do Monte Alegre, como a pintura dos muros, tapar os buracos e colocar iluminação na entrada. Após, o Presidente fez a leitura do parecer em conjunto do Projeto de Lei 05/2019 que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2020 e estabelece outras providências, sendo aprovado pelas comissões e em unanimidade pelos Vereadores, tornando a Lei de nº 644/2019. Em seguida, o Presidente leu o Projeto de Lei 01/2019 de autoria do Vereador Adário de Fátima da Silva, em regime de urgência, que dispõe sobre a denominação de Bens Públicos, Academia ao ar livre, localidade de Araxá no município de Santa Bárbara do Monte Verde. O regime de urgência foi colocado em votação sendo aprovado por todos os vereadores e encaminhado para as Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final, tendo como Relator a Vereadora Lucilene da Silva Fonseca Paiva, Comissão de Administração Pública e Obras, tendo como Relator o Vereador Hélio Vilela da Silva, Comissão de Políticas Especiais, tendo como Relator a Vereadora Vilma José de Moura. Posteriormente, o Presidente fez a leitura do Projeto de Lei 02/2019, de autoria do Vereador Maxuel de Oliveira, em regime de urgência, que dispõe sobre Denominação de Bens Públicos, Quadra Poliesportiva, localidade de São Sebastião do Barreado no município de Santa Bárbara do Monte Verde. O regime de urgência foi colocado em votação, sendo aprovado por todos os Vereadores e encaminhado para as Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final, tendo como Relator a Vereadora Lucilene da Silva Fonseca Paiva, Comissão de Administração Pública e Obras, tendo como Relator o Vereador Hélio Vilela da Silva e Comissão de Políticas Especiais, tendo como Relator a Vereadora Vilma José de Moura. Após, o Presidente leu o Projeto de Resolução 05/2019, em regime de urgência, que dispõe sobre a devolução de sobra de recursos financeiros do exercício de 2019 para o Executivo Municipal. O regime de urgência foi colocado em votação e aprovado por todos os Vereadores e encaminhado para as Comissões de Orçamento e Finanças  tendo como Relator o Vereador Maxuel de Oliveira, Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, tendo como Relator o Vereador Aloísio Guimarães de Carvalho Filho e Comissão de Políticas Especiais, tendo como Relator a Vereadora Vilma José de Moura. Em seguida, o Presidente fez a leitura do ofício encaminhado pela Prefeitura Municipal de nº 065/2019 e o Projeto de Lei nº 008/2019 que dispõe sobre folga anual aos servidores municipais, no dia de seu aniversário, este em regime normal. O Projeto foi encaminhado para as Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final, tendo como Relator a Vereadora Lucilene da Silva Fonseca Paiva e Comissão de Políticas Especiais, tendo como Relator a Vereadora Vilma José de Moura. Após, O Vereador José Geraldo de Paiva questionou o art. 3º do Projeto de Lei, que fala que o servidor perderá o direito ao benefício no ano em que seu aniversário ocorrer em dia que não houver expediente, como feriado e final de semana e perguntou sobre o prazo de 15 dias se for o caso de fazer emenda, devido ao período de recesso e a Vereadora Lucilene da Silva Fonseca Paiva esclarece que provavelmente será contado os dias úteis a partir da data que o Projeto deu entrada nesta Casa até o final do mês de junho e quando voltar do recesso continua fazendo a contagem. Após, o Presidente colocou em votação o Projeto de Lei 01/2019, Projeto de Lei 02/2019 e o Projeto de Resolução 05/2019, onde todos foram aprovados pelas Comissões e em unanimidade pelos Vereadores, tornando sucessivamente a Lei 642/2019, Lei 643/2019 e Resolução 05/2019. Em seguida, o Presidente fez a leitura do convite enviado pela Paróquia Nosso Senhor dos Passos do Município de Rio Preto para o 6º encontro de Bandas com a participação da Corporação Musical Lima Santos  no dia 07 de julho de 2019. No uso da tribuna, o Vereador Adário de Fátima da Silva reforça a solicitação feita por ele ao Executivo para colocação de poste para iluminação do ponto de ônibus na divisa com o município de Juiz de Fora e pede apoio ao demais Vereadores. A Vereadora Lucilene da Silva Fonseca Paiva, parabeniza os Vereadores Maxuel de Oliveira e Adário de Fátima da Silva pela iniciativa em escolher e nomear os referidos bens públicos que cita os Projetos de Lei 01/2019 e 02/2019. Parabenizou também o evento realizado na Lariba, pela organização e receptividade, nos dias 21 e 22 de junho e agradece pela cessão dos micro-ônibus no qual possui acessibilidade para cadeirante e parabeniza  o Executivo que adquiriu um automóvel para o gabinete. O Vereador Maxuel de Oliveira solicitou que constasse em Ata o falecimento de Manoel Ferreira. O Vereador Aloísio Guimarães de Carvalho Filho agradeceu em nome da APROVAP, o Executivo e os Vereadores pelo apoio da festa realizada na comunidade de Pirapetinga. O Vereador José Roberto de Paula, pediu que constasse em Ata o falecimento de Neuza de Almeida. O Vereador José Geraldo de Paiva, relatou que está preocupado com a  estrada que liga Santa Bárbara do Monte Verde à Orvalho e com as pontes de pranchão em especial a de São Luís que se encontra desgastada e perigosa. O Vereador Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, esclareceu que já entrou em contato com o Prefeito de Lima Duarte e com o Dr. Fernando do D.E.R, (Departamento de Estradas e Rodagem) e já estão tomando as providências quanto à estrada. O Vereador José Geraldo de Paiva solicita que seja feito um ofício aos Órgãos competentes em nome de todos os Vereadores como forma de reforçar o pedido de restauração das pontes. Encerrando a reunião, o presidente convidou a todos os presentes para a próxima Reunião Ordinária no dia 13/08/2019 às 19h. Nada mais havendo a tratar encerra-se esta Reunião Ordinária, de onde, lavrou-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes.



                            José Roberto de Paula                               José Carlos de Almeida Lima
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